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Algunos empresarios mlm se lanzan a las autopistas de la información en su afán de aumentar su lista de prospectos. El problema es que se lanzan con los ojos cerrados y terminan atropellados.

La razón es que tratan de aplicar en la web los mismos principios de prospección que se usan en el mundo fuera de línea — no, no me refiero al mundo de los pasaditos de kilos sino al mundo real "fuera de la red"—.

Tradicionalmente tus líderes te dicen que apliques la regla del metro de distancia, es decir que debes hablarle de tu oportunidad a cualquier persona que se te acerque a una distancia de 1 metro.

En mis épocas de networker frustrado yo iba a los centros comerciales y hablaba con 30 personas al día  — ni te quiero contar cómo me fue con eso —

Pero no perdamos el hilo de la conversación...
El equivalente en la red de la "regla del metro" es enviar correos en masa diciendo cosas como:  Te gustaría generar ingresos extra?  ó...

Te gustaría lograr la libertad financiera?

Que hay de malo con esa técnica?  Pues... por dónde empezar...
En primer lugar eso se llama hacer spam — correo no solicitado — y los spammers son vistos como una de las mayores plagas de la red.

En segundo lugar no hay segmentación de mercado: Todo el mundo quiere libertad financiera, pero no todos están dispuestos a pagar el precio — en tiempo, esfuerzo y dinero — de lograrla.

En tercer lugar no hay un elemento diferenciador.  La web está llena de este tipo de anuncios y el impacto que producen es cada vez más bajo.

Aparte de esos tres detalles todo está muy bien.

Cuál es el camino correcto entonces?
El camino correcto es conseguir prospectos que ya estén buscando lo que tu ofreces. Es decir, prospectos cualificados.

Luego de conseguirlos debes establecer una relación de confianza y credibilidad y una vez lograda esa confianza — no antes —  lograr que se asocien contigo.

Esto  resulta bastante sencillo si se utiliza un sistema que aplique los principios del  e- marketing o comercio electrónico al marketing multinivel.
Para ello debes seguir los siguientes pasos:
· Tener presencia en la red — Tener un sitio web es más fácil y económico de lo que la gente imagina —.

· Escribir contenido de interés para tu nicho de mercado.

· Atraer tráfico cualificado.

· Generar confianza a través de un buen proceso de seguimiento.

· Generar varias fuentes de ingresos para rentabilizar tus esfuerzos.

Cada uno de estos pasos se explica en detalle en el curso Multinivel Inteligente para Malos Vendedores que ofrezco gratuitamente en mi sitio web: http://www.nuevos-networkers.com
Tener un sistema de marketing te garantizará un flujo constante de prospectos cualificados que hará que tu organización crezca de forma visible y sostenida.
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