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Diploma  de la Universidad Rey Juan Carlos
Experto en gestión y evaluación de la comunicación
El curso comenzará el 5 de noviembre de 2007
La Universidad Rey Juan Carlos en colaboración con la Consultoría de Formación y e-learning Global Estrategias  y el Grupo de Comunicación Inforpress ha organizado el curso a distancia “Experto en gestión y evaluación de la Comunicación” que comenzará el próximo 5 de noviembre.

El curso, de 250 horas de duración está dividido en diez módulos en los que se abordarán los conocimientos, técnicas y habilidades necesarias para convertirse en un profesional altamente cualificado.  Se realizará una introducción a la planificación de la comunicación empresarial y de las organizaciones, se darán las claves para la elaboración del plan de comunicación, se analizarán los aspectos básicos de la comunicación interna y externa, las nuevas tendencias de la comunicación empresarial en el SXXI y un acercamiento a la Comunicación Estratégica Internacional. El curso incluye un proyecto final que consistirá en desarrollar un plan de comunicación interno o externo en una organización.
Los directores del curso son Mª de los Ángeles Moreno Fernández, Doctora en Ciencias de la Información y Profesora Titular de la Facultad de Comunicación de la Universidad Rey Juan Carlos; y Enrique Piñero Estrada, Doctor en Ciencias por la Universidad Complutense de Madrid, especialista en motivación del personal y la gestión de la calidad que ha diseñado y coordinado múltiples proyectos de gestión del personal en diferentes países de América y Europa.

El curso está especialmente dirigido a Directores de Comunicación, Responsables de Comunicación Interna, Directores de RRHH, Directivos y Mandos Intermedios.
Global Estrategias también ofrece la posibilidad de impartir este taller para empresas, de forma personalizada, adaptándolo a las necesidades específicas de formación.

Global Estrategias, consultora de formación y e-learning, posee una amplia experiencia en formación a empresas desde hace más de 10 años, por sus programas de formación han pasado más de 2.500 compañías. Esta empresa es pionera en formación virtual en España desde hace más de cinco años. 

Tel. 91 360 50 90.

Más información: 

formacion@globalestrategias.es
Inforpress

Miryam Ezcurdia / mezcurdia@inforpress.es
Tel.: 91 564 07 25 
