Cómo organizar un grupo de mentes maestras

Por: Francisco Angeles A.
Puntos a tener en cuenta en el momento de organizar el grupo de mentes maestras para tu negocio en Internet.
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Para organizar de manera correcta tu grupo de mentes maestras, para empezar debes reunirte periódicamente con cada uno de sus integrantes. Lo más recomendable es crear una comunidad para tu grupo, esto puede hacerlo por ejemplo, en Facebook. 

Si desconoces cómo crear un grupo no permitas que esto te frene, copia a los miembros de tu grupo en todos los mensajes, ya sea desde Facebook o desde tu correo. Debes hacer las cosas fáciles, sin rodeos.

Para realizar las reuniones con tu grupo de mentes maestras cuentas con varias opciones. Algunos servicios te saldrán más caro, pero una buena idea es dividir el pago entre cada uno de los miembros del grupo, este tipo de servicio tiene 2 grandes ventajas, y es que son exelentes y muy sencillos de utilizar. 

También encontrarás otros servicios para realizar conferencias totalmente gratuito, donde lo único que deberás pagar es tu llamada, pero su utilizas Skype te saldrá muy económico, entre 3 y 4 dólares por cada sesión.

Es importante que siempre lleves un registro de lo que ven en cada una de las sesiones y vayan turnándose para atender organizadamente los asuntos particulares de cada integrante del grupo de mentes maestras. 

Con tan sólo seguir éstos consejos pondrás todos tus emprendimientos en máxima velocidad, y la organización del grupo te mantendrá enfocado y tendrás ayuda siempre que la necesites.

Un saludo,                                                                                                                       Francisco Angeles A.                                                                                         www.ImpulsarEmprendedores.com
Francisco Angeles A. Si usted desea saber cómo formarse como emprendedor A TRAVES DE VÍDEOS, suscríbete AHORA GRATIS en nuestra web:
www.ImpulsarEmprendedores.com
