Como obtener el verdadero éxito.
El error es enfocarte en la obtención de riqueza.

El enfoque debe esta en; una idea, en una visión, en un ideal, lo cual deberá beneficiar a muchas personas, la obtención de dinero será una consecuencia, no el fin.

El objetivo será, que tu emprendimiento beneficie a la mayor cantidad de personas, de esta manera, solo de esa manera el dinero llegara a ti. 

Te revelarte “Los 5 secretos del éxito” es un sistema fácil de comprender y aplicar.

Los 5 secretos son: Enfoque, Metas, Trabajo, tiempo y Perseverancia. Estarás pensando, estas palabras no son secretas, tienes razón, en parte.

El secreto esta en la formula y la forma de interactuar las potencialidades de estas 5 palabras, al conocer la forma como se aplica el conocimiento para lograr cosas.

ENFOQUE: Define en que te enfocaras la mayor parte de tu esfuerzo productivo.

Tómenos el ejemplo de la “Lupa” con ella miramos las cosas mas claras y mas grandes, si hacemos pasar los rallos del sol a través de la lupa enfocando la acumulación de la luz en un punto, terminaremos por hacer que la superficie engriese a quemarse y producirá fuego.

METAS: Son como pequeños enfoques, son las piezas con las que armaras el rompecabezas de tu éxito.

Las metas deberán ser grandes y ambiciosas, siendo realistas no pretendas querer obtener un millón de dólares en un mes si empiezas de cero.
TRABAJO: Si tienes una actividad laboral, tienes el vehiculo que te llevara a lograr el éxito, el secreto mesta en enamorarte de lo que haces.

TIEMPO: El tiempo es tu herramientazas poderosa.

Si optimizas el tiempo podrás producir mas y mejores cosas y bien hechas.

PERSEVERANCIA: Es la clave del éxito, si persistes con disciplina haciendo, diaria, metódica y constantemente los 4 puntos anteriores lograras cosas que jamás pensaste que pudieras hacer.

El objetivo de estos 5 puntos es el obtener cosas materiales, pero para poder disfrutar de tus logros materiales, deberás hacer un equilibrio entre tus 3 grades fuerzas, lo Físico, Mental y Espiritual. 

La parte física consiste en lograr tener un cuerpo sano y fuerte a travez del ejercicio físico y una buena alimentación.
El parte mental consiste en alimentar tu cerebro solo con pensamientos positivos y conocimientos afines a tus gustos y habilidades.

La espiritualidad consiste en son los valores como el amor, los sentimientos, la paz interior, la calidad humana en sintonía con los sentimientos y las emociones.

Al mantener estas tres fuerzas humanas en equilibrio, podrás utilizar tus riquezas con sabiduría, para tener una vida de amor, salud y abundancia.

El verdadero éxito consiste en sintonizar lo que tienes ($) con lo que eres para disfrutar tus logros con tus seres mas queridos.

La riqueza consiste en saber utilizar tus dones a través de un ideal digno, que beneficie a muchas personas.

Te deseo lo mejor solo recuerda que tu eres el responsable de tus logros y fracasos.

Tu amigo y servidor

Ramón Salop 

