Descubre: “Cual es el Poder que ha hecho triunfar a los más ricos y poderosos del mundo”
Por: Lorena Valiente

Resumen: Descubre lo que hacen lo ricos y poderosos del mundo cada día para lograr excelentes resultados en sus vidas.
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Querido emprendedor, estimad@ amig@

Hoy tengo un nuevo poder para ofrecerte, se trata de practicar la voluntad de hierro, este poder ha hecho triunfar a los más ricos y poderosos del mundo y tú desde hoy debes empezar a practicarlo día a día. ¿Cómo?. Recuerdas que en mi boletín anterior te había concedido el poder de encaminarte hacia tus objetivos con un ejercicio de visualización.

PERFECTO!, ahora debes tener la voluntad de hierro para enfrentarte a los obstáculos, estos serán cómo un juego para que tu mente se distraiga, pero ahora que practicarás la voluntad de hierro, nada podrá detenerte porque siempre estarás concentrado en tu objetivo y no perderás tiempo viendo los problemas, lamentándote por ellos, verás más allá que el resto de las personas que no logran avanzar concentrándote en que tu puedes lograr y de esa forma lo lograras. Las piedras en el camino son solo juegos de la vida, tu debes ir más allá y ser cómo el agua que hace su propio camino entre las piedras.

Tú puedes lograr abundancia en tu vida, si lo deseas y lo decides, práctica la voluntad de hierro cierra los ojos y dirígete a tus objetivos

Articulo Recomendado: Negocio exitoso ya!
Comenzar un negocio con el pie derecho es indispensable dentro o fuera de Internet, ya sabes que no hay segunda oportunidad para una primera buena impresión, y en Internet las oportunidades pasan con la rapidez de un click, así de drástico es.

Tu sitio Web, lo tienes que ver como si fuera que vas a poner una tienda en un gran shopping de la mejor ciudad de tu país.

Te pido que en este momento te imagines tu lugar favorito para ir de compras, que es lo que te gusta de esa tienda, me imagino que será, que esta a tu alcance es decir de fácil ubicación, ambiente agradable, te atienden con deferencia, tienen precios acorde a tus posibilidades y por último sales de ese lugar satisfecho de haber encontrado lo que buscabas.

Ahora hagamos un paralelismo con tu sitio Web, debe tener un nombre fácil de recordar, de fácil ubicación, debe ser agradable a la vista y de fácil lectura, debes tener un trato personalizado con tu visitante, y ofrecer variedad en cuanto a artículos y precios, como también bonificaciones por las compras y regalos por la visita, o ¿acaso nunca te regalaron un bolígrafo o un llavero por visitar alguna tienda?

¿Te gusto imaginar tu propio sitio en Internet?, ¿Ya pensaste que vender o sobre que tema te gustaría escribir tu propio e-book?. Imagínate que el trabajo que te genera escribir una sola vez tu propio e-book, puede generarte infinidades de ventas!!!  Recuerda que Internet ya no es el futuro, es el presente y miles de personas están vendiendo día a día sus productos en línea, y tú ¿serás el próximo?.

Exitos hoy y siempre
Lorena Valiente
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