Las tres frases mágicas

Son tres freses que al utilizarlas, todo se hace más fácil y productivo.
Si aplicas a diario estas frases mágicas estoy seguro que  obtendrás  grandes beneficios en tus roles de persona, familia y trabajo.
Son tan obvias  y tan fáciles de utilizar  que no entiendo por que se nos olvidan con tanta frecuencia, sabiendo el gran beneficio que aportan a nuestra viva.
Las tres palabras mágicas son:
Por favor: No importa que estés pidiendo,  al hacerlo de esta manera, la persona o grupo de personas, se sentirá motivado a conceder tu petición.
Cuando eres el jefe de una oficina, dueño de una empresa, jefe de familia o cundo tienes influencia sobre alguien,  es frecuente que se olvide pedir las cosas por favor o de plano te sientes con la autoridad de no hacerlo.
Recuerda que cuan mas alto sea tu rango, poder o influencia sobre alguien, más importante tener la humildad de pedir por favor te sorprenderá de la respuesta positiva que provocaras.
Se autentico al utilizar las frases mágicas, la sinceridad de tus palabreas se percibe al igual que la hipocresía.
La segunda frase mágica es; Con permiso esta palabra también se olvida con mucha frecuencia unas veces por pena, otras por descortesía.
Cuando tomas algo aunque sea tuyo de debe pedir permiso, lo mismo cuando entras a un lugar, cuando pasas entre un grupo de personas, también al interrumpir una actividad.
Estas frases de cortesía estimula a las personas y tu te sientes bien al hacerlo.
Como puedes ver estas  palabras son demasiado obvias y conocidas, estarás de acuerdo que al utilizarlas producen un efecto de magia en las personas que las aplica y las escucha.
La ultima palabra mágica es; Muchas gracias. Al recibir un obsequio, galantería, cortesía y cosas similares corresponde siempre  de manera emotiva, provocando en un sentimiento de satisfacción en la persona que te escucha y tu te sienta emoción al agradecer.

Ser agradecido es fundamental para el éxito, de cualquier persona, sabrás que todo lo que das recibes y terminas convirtiéndote en lo que dices y piensas.
En realidad hay muchas palabras mágicas como: Buen día, tarde o moche, el adiós, buen viaje, bienvenido, te quiero, me gusta, en fin, tendrás tus propias palabras mágicas.
Por favor  te invito para que utilices siempre estas frases, notaras su poder mágico.
De mi parte es todo, por favor pontas en practica, con permiso y muchas gracias por haberte tomado el tiempo para leer este pequeño obsequio, espero te sea de utilidad, comparte estas palabras mágicas con tus amigos, recuerda... Lo que das, recibes.
Para obtener metas, por favor emprende con Ideas Ejecutivas, muchas gracias.
 

Con permiso, se despide tu amigo y servidor
Ramón Salop

http://www.ideasejecutivas.com/
