3 Tips para ser un Inversor Exitoso al Invertir en la Bolsa

Resumen: Agregando un Bono Sorpresa Especial para los participantes de mi Teleconferencia  Titulada: “Como hacer para vencer sus obstáculos  para convertirse en un Inversor Exitoso en solo 3 simples pasos ”Pensé, este Bono Súper podrá ser utilizado por todos los concurrentes a la misma? O depende del tipo de Inversor que sea el Participante que quiere Invertir en Bolsa?

Si Quiere ver esta Teleconferencia Gratuita escribame a info@invertirenbolsasinriesgo.info 
Hace varios años, cuando yo comencé a invertir en bolsa y me quedaba sentado mirando las pantallas del televisor donde pasaban las cotizaciones de las acciones, tenia la oportunidad de conversar con distintos tipos de Inversores de Bolsa. Generalmente yo les preguntaba: Y amigo como ve el Mercado?

Había gente totalmente negativa, que siempre decía que el mercado iba a caer vertiginosamente y que estábamos ante una gran crisis similar a la de 1930.  Que vendiera todo y esperara 1 o 2 años y luego volviera a comprar…

Entonces yo le decía con mucho respeto:  Que hace Ud. Aquí?  Porque esta invirtiendo?

Y con cara de enojado me contestaba, lo que pasa es que yo invierto desde hace mucho y no puedo dejar de invertir aunque crea que voy a perder…

Ud. querido lector, entiende este comportamiento?    Yo no!

Por otro lado, ante la misma pregunta me contestaban:

Muchacho, todos los pesitos que tengas ponelos en esta acción, que dentro de 1 año va a triplicar! Te lo garantizo! Esta es una oportunidad única!

Ok, le decía! Cuanto me recomienda comprar? Que porcentaje de su Portafolio o Cartera de inversión, tiene Ud. en esa empresa? …

No, yo no tengo de esa acción!, me respondía

Y porque no compra? O vende alguna que tenga que considere que no va a subir tanto para poder comprar la acción que considera que va a triplicar?

Porque estoy esperando que la acción que tengo llegue a $10 (esa acción cotizaba a $5 en ese momento) me respondía.

Y cuando piensa que pasara eso? Le preguntaba

En 2 años más o menos me respondía…

Yo no lo podía creer...

el que creía que el mercado bajaría compraba acciones y el que creía que una acción iba a subir mucho, no tenia en su Portafolio esa acción!

Ud. lo puede creer?

Por eso para que  a Ud. no le pase eso, le voy a comentar en 3 Tips lo que todo inversor debe tener en claro cuando se decida a invertir en bolsa siguiendo mi Modelo de Inversiones Seguras.

1-     Debe seguir la Tendencia del Mercado

2-     Debe comprar cuando ve que una acción le da oportunidades

3-     Debe vender antes de que todo el mundo se decida a vender y bajen las cotizaciones

Si aun no vio el Video del “Curso Gratis de Bolsa MPMG” que prepare especialmente para Ud. en http://www.invertirenbolsasinriesgo.info hágalo ahora mismo y vera lo fácil y rápido que puede convertirse en Un Inversor Inteligente y Exitoso

Por más ganancias y menos riesgo!

     Alejandro Tugender

"Experto en Inversiones Seguras"
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