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Título del artículo LA LIBERTAD FINANCIERA PERDIDA. Parte 2

Por: Sandra y Jose Luis Remiro.
Resumen: Segunda Parte. No siempre fuimos empleados! La historia nos explica porque la población trabajadora, en su mayoría independiente, artesanos, labradores, comerciantes, se convirtió en esclava de sus empleos. 

Como eso está cambiando y hacia donde vamos, es el tema de este artículo.
Palabras clave: Libertad Financiera, trabajo independiente, emprendimiento.
En la segunda parte de este artículo, analizaremos, como anunciamos, las consecuencias de la revolución que generó el Industrialismo, y que relación tiene con la búsqueda de la Libertad Financiera.

Cuales son las consecuencias del Industrialismo, por que todo fenómeno histórico, tiene consecuencias y en este caso son consecuencias mayores, que llegan hasta nuestros días.

Desde el punto de vista demográfico,  fueron las migraciones, el pasaje de las poblaciones urbanas mas o menos bien distribuidas a las ciudades, en conglomerados fabriles, hacinados, en los cuales la proliferación de la enfermedad y la  baja calidad de vida, en función del poco espacio, es la constante, que afecta no solamente la salud física sino la mental, espiritual y el autorrespeto de sus habitantes. 

Esto se ve agravado por ser gente acostumbrada a la vida rural, a los grandes espacios verdes, y  en consecuencia trae aparejada la promiscuidad, el delito, el cambio, en definitiva, de las ciudades, de ser centros urbanos donde la gente se refugiaba defensivamente y con fines de progreso, comercio, estudio, etc., a meros guetos de supervivencia, en los cuales el desarrollo personal era casi imposible.

La consecuencia económica fue el nacimiento del capitalismo. Se producen grandes acumulaciones de riqueza, pero toda ella en manos de los llamados capitanes de la industria. La población en general vive en la miseria, reducidos a una existencia de simple supervivencia, en la cual no perciben menos ingresos por que de ser así dejarían de trabajar. 

Si bien, algunos economistas consideran al capitalismo como algo positivo porque estas acumulaciones mayores de dinero permiten el desarrollo de emprendimientos más ambiciosos, las ventajas de estos jamás llegan a la población.

Las consecuencias sociales son el nacimiento del proletariado.

También  naturalmente nace la burguesía, industrial inicialmente, fortaleciéndose en poder económico y engrandeciendo el modelo capitalista. No solo son dueños de la propiedad privada o el capital en general, sino que también regulan el mercado manejando los precios en un juego perverso que no permite la autorregulación, y formando monopolios u oligopolios que evitan el juego de la competencia. 

Las aristocracias, en su mayoría terratenientes, son desplazadas como la clase más influyente, pese a sus orígenes nobles, en virtud de resultar menos rica, en ese momento en el cual el privilegio social se basa en la fortuna no en la sangre. 

Como en todo tiempo de acumulación desmedida de la riqueza, la clase media tiende a desaparecer, formando la clase baja casi toda la población, que se mantiene como dijimos al borde de la supervivencia.

Este problema se extiende por el mundo a tal grado, que se vincula “el progreso” a la llamada “cuestión social”. 

Este término intentaba definir las condiciones de vida de los obreros fabriles, pero no solo las condiciones materiales, es decir sanitarias, económicas, alimentarias, también las condiciones laborales que eran aún peores. 

La jornada laboral era de catorce horas para hombres, mujeres, y niños, el trato de los dueños de las fábricas era malo, arbitrario y no tenían ninguna protección social. La dignidad del hombre es absolutamente despreciada. Los antes mencionados vicios sociales de estos asentamientos, el crimen, la prostitución, la droga, (que a partir de 1842 se incrementó en forma notable, ya que Inglaterra había ganado la guerra del opio a China y era la principal importadora de este alcaloide), inundaban a la población, que crecía y se criaba en la creencia de encontrarse en una situación normal de vida, perdiéndose los valores que había llevado siglos incorporar. 

Esta decadencia de las costumbres no era solo consecuencia de las espantosas condiciones de vida sino también inculcadas por el establishment con el fin de generar una actitud conformista. 

Surgen los socialistas, como es también natural, si  nació el capitalismo. En primer término los socialistas utópicos, bautizados así por F.Engels. Hombres como Proudhon, Fourier, Owen, Saint-Simon, que con diferencias en sus conceptos “ideaban” la sociedad perfecta. 

Algunos fueron verdaderos modelos de integridad, como Robert Owen, quien es considerado el padre del cooperativismo y que si bien fracasó en algunas iniciativas experimentales, sobre todo en América, en las cuales casi pierde toda su fortuna, demostró que el capitalismo puede tener alternativas y que el sindicato de masas y del sistema estatal es posible.

Luego, surge el socialismo científico, mas conocido como marxismo, cuyos máximos exponentes son K.Marx y F. Engels, y cuyos alcances son bien conocidos actualmente por todo el mundo, fundamentalmente tras la experiencia soviética de algo menos de un siglo, que termino sin representar ninguna solución.

Aun así, si bien el modelo comunista fracasó, evidentemente, esto no le resta méritos a los logros del sistema socialista en si, que mediante sus diferentes modalidades obtuvo parta nosotros las ventajas que ahora gozamos, como leyes de protección al trabajador, jornadas de trabajo justas acordes a la naturaleza de la labor realizada, diferentes formas de cobertura sanitaria, vacaciones, jubilación, etc. Nada de esto hubiera sido posible sin el accionar de aquellos que, impresionados por la crueldad del sistema industrialista decidieron ponerle límites de alguna manera con el objeto de obtener condiciones mas humanitarias de vida.
Hoy el capitalismo se ha impuesto en forma definitiva, nadie lo discute. La llamada Globalización, reemplaza como término de actualidad al de industrialismo, y nos encontramos aun inmersos en algunas de sus características. Hemos perdido la capacidad de tener ingresos residuales. Debemos mantenernos trabajando, si lo conseguimos…, para generar ingresos.
Y esto no resulta tan fácil
La mecanización ha aumentado a un extremo en el cual, ya hace décadas, una máquina puede hacer el trabajo de muchos hombres, y así naturalmente, la necesidad del productor de contar con capital humano es cada vez menor y en consecuencia, cada vez hay menos trabajo. 

Además, como después de tanto tiempo de ser empleados no conocemos ninguna manera de generar ingresos trabajando por nuestra cuenta, al perder nuestros empleos, sol,o nos queda buscar  otro empleo y terminamos aceptando alguno que podamos encontrar, generalmente, de menor nivel.               

Las condiciones de trabajador, que desde los inicios del industrialismo como mencionamos habían mejorado paulatinamente, han ido nuevamente en detrimento a lo largo de las décadas aceptando reducciones en nuestras ventajas laborales e ingresos por el temor a perder nuestros empleos. 

Por este motivo, la depresión es la enfermedad mas frecuente del mundo, y la angustia por la inseguridad laboral la causa numero uno de ella. Todos sabemos que no pasa un día en el cual no se anuncie la fusión o compra de una empresa por otra y el despido de algunos miles de trabajadores, que asombrosamente “hace subir” el valor de las acciones de esa empresa. 

No hemos podido encontrar algún economista de los que consultamos  que nos informe si en algún país hay leyes en contra de despidos masivos por conveniencia comercial de determinada firma. Si, algunos nos mencionaron que lo creen improbable, por que de ser así, sencillamente las empresas preferirían operar en otras geografías en las cuales no encontraran condiciones restrictivas para estas prácticas empresariales tan frecuentes. Difícilmente algún país demostraría semejante grado de integridad. 

Pero, todas las crisis generan cambios, muchas veces necesarios para la humanidad.

Y el cambio, desde el punto de vista laboral, viene de la mano, de la necesidad. La necesidad de una cierta seguridad que hoy la mayoría no tiene. La necesidad de construir algo propio, duradero y que nos permita la Libertad de elección que un empleo no nos brinda.

Por eso, hoy en día, las personas, cada vez más, están volviendo a buscar una forma de tener su propio negocio independiente, como fue el artesano, el que labraba la tierra, ó el que herraba. 

Ya no existe el sueldo seguro y la jubilación decorosa, poco a poco, todos lo van comprendiendo, algunos por propias experiencias, otros por verlo en forma cercana, otros por comprender estos cambios y anticiparse a lo inevitable.

Los más jóvenes, han tomado este concepto más fácilmente, como suele suceder, los cambios para ellos son más fáciles. Esto ha generado una explosión de nuevos emprendimientos, ya sea con empresas físicas ó mediante la facilidad y bajos costos que permite la existencia de la ya Gran Revolución: INTERNET.

Estamos volviendo al origen de las actividades que nos dan dinero, somos dueños, los empleos ya no son tan atractivos. Muchos cambian la “seguridad” mal entendida, de la relación de dependencia, por la posibilidad de Libertad y de generación de una renta.

Ud. cree que puede generar una renta con un empleo?

No hay forma de construir un ingreso residual en un empleo, creemos que eso ha quedado muy claro. 

Que deberá hacer si tiene la inquietud de generar una renta ó comenzar con un emprendimiento personal?

Informarse!
Todas nuestras publicaciones en http://www.logresulibertadfinanciera.com/blog
Nuestro objetivo es darles a las personas la información necesaria para aprender a generar una renta.

Suscríbase y le enviaremos nuestras publicaciones.

Un saludo cordial.

Sandra y Jose Luis Remiro
http://www.logresulibertadfinanciera.com  

Sobre los Autores:

Sandra y Jose Luis Remiro. 

Somos un matrimonio de emprendedores on-line a quienes nos apasiona el tema de la Libertad Financiera, por eso nuestras publicaciones apuntan a enseñar a lograrla.

En nuestro blog, http://www.logresulibertadfinanciera.com/blog  tenemos como objetivo enseñar a las personas a acceder a la anhelada libertad financiera, contándoles las opciones y caminos que podemos tomar para lograrlo. 

Los invitamos a suscribirse a él, para recibir toda la información pertinente, y algunos informes interesantes que recibirá en forma Gratuita.
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