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QUE ENTENDEMOS POR LIBERTAD FINANCIERA.
Por: Sandra y Jose Luis Remiro
Resumen: En este artículo, hablamos de las verdaderas implicancias de la Libertad Financiera. Que es y que significa. Nos parece importante que el lector comprenda que la posibilidad de lograrla, en un concepto amplio, existe para todos.
Palabras clave: Libertad Financiera, Ingreso Residual, Elegir, Elección, Libertad. 
Libertad Financiera, es una frase que hemos visto algunas veces, y que pocos comprenden en su totalidad, pero QUE SIGNIFICA LIBERTAD FINANCIERA?

Queremos, con este artículo, introducirlos a la comprensión total de la misma.

La palabra Libertad, es, en todo su contexto, una palabra con muchas implicancias, pero decididamente hermosa.

Así también, en nombre de ella, se han cometido abusos y desmanes, en todos los tiempos.

Sin embargo, en nuestro interior, la mayoría de los seres humanos, la buscamos, de alguna manera.

Para algunos, libertad implica, tener justicia, para otros, tener poder de decisión, unos lo vinculan a la naturaleza, el poder disfrutar del medio ambiente, otros a la ausencia de límites.

Todos tenemos una interpretación diferente, porque tenemos gustos y prioridades diferentes.

Para algunas personas, algunos regímenes de ciertos países, implican una total falta de libertad, pero quizá, para las personas que viven desde que nacieron, sin las más mínimas condiciones de salud, sin seguridad, sin alimento, esos lugares podrían ser una panacea.

Todo es según el color del cristal con que se mira!!!

A pesar de esto, no hay nada como ser Libre, pero libre en el sentido amplio de la palabra.

Libre, para poder elegir, ese es el centro de todo, ELECCIÓN!
Elegir, donde vamos a estar, con quien, cuando, elegir nuestro trabajo y a las personas con quien queremos trabajar, elegir cuanto vamos a ganar y como.

Elegir donde irnos de vacaciones, y cuanto tiempo, elegir la casa y el lugar donde queremos vivir, ELEGIR A QUIEN QUEREMOS AYUDAR Y COMO.
Todo eso podremos hacerlo si no tenemos que correr tras el dinero todo el día, para pagar las cuentas, los impuestos, servicios, comida etc.

Correr tras el dinero, no nos hace felices, nos saca energía que podríamos utilizar en otras actividades más productivas, no nos hace mejores.

Entonces,  que pasaría, si tuviéramos resuelto el tema cuentas, si por ejemplo, alguien las pagara todas?, no tendríamos que ocuparnos en absoluto de eso.

Si por ejemplo, nos llegara un cheque todos los meses, por la cantidad que nos permite vivir cómodamente, ahorrar un poco, pagar nuestros gastos,  invertir otro poco, y ayudar, que pasaría?

Seguramente, Ud. ocuparía su tiempo en hacer cosas que realmente disfrutara, quizá trabajaría en algo, pero algo que le diera real satisfacción, trabajaría por que le gusta y NO POR DINERO!!
Y ahí está la clave, no trabajar por dinero, todo se arruina cuando ponemos el dinero en el medio, y por eso, el más lindo de los trabajos, se torna una rutina cansadora cuando lo hacemos por dinero.

Entonces llegamos a donde íbamos, Libertad Financiera, es tener un  ingreso suficiente que nos permita,  la posibilidad de no tener que trabajar más por dinero.

No se trata de tener muchísimo dinero, ó de ganar muchísimo dinero, se trata de que ese dinero ingrese de por vida, sin tener que trabajar por él.

Es decir generar un ingreso residual.
Y si se está preguntando, como es eso? , Como se logra?, podemos decirle, que es posible, para cualquier persona que lo quiera, y que se movilice para lograrlo.

A Ud. le interesa saber más?

Tenemos mucho más para contarles, y nos encantará hacerlo.

Continuaremos explicándolo en próximas publicaciones.

Esperamos sus comentarios en nuestro blog.

http://www.logresulibertadfinanciera.com/blog 
Resumen: Podemos encontrar la manera de vivir nuestra vida, eligiendo el camino que queremos recorrer todos los días.
Siendo verdaderamente los dueños de nuestro futuro, los que conducimos el barco y levantamos las velas, orientándolas hacia donde queremos llegar.

Un saludo cordial.
Sandra y Jose Luis Remiro
http://www.logresulibertadfinanciera.com  
Sobre los Autores:

Sandra y Jose Luis Remiro. 

Somos un matrimonio de emprendedores on-line a quienes nos apasiona el tema de la Libertad Financiera, por eso nuestras publicaciones apuntan a enseñar a lograrla.
En nuestro blog, http://www.logresulibertadfinanciera.com/blog  tenemos como objetivo enseñar a las personas a acceder a la anhelada libertad financiera, contándoles las opciones y caminos que podemos tomar para lograrlo. 

Los invitamos a suscribirse a él, para recibir toda la información pertinente, y algunos informes interesantes que recibirá en forma Gratuita.
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