El correo y las listas de tareas en tu negocio en Internet

Por: Francisco Angeles A.

Puntos a tener en cuenta en el momento de revisar tu correo y las listas que debes utilizar para tu negocio en Internet.

Negocio en Internet, como utilizar correo en negocio en Internet, lista de tareas para negocio en Internet, emprendimiento en Internet
¿Cuantas veces revisas tu correo en un día? Si lo haces más de 3 o 4 veces, o si tienes abierta la ventana de gmail, o Hotmail constantemente, déjame decirte que en verdad te estás aniquilando tu solo.

El día que comiences a definir tus horarios para chequear tu correo tu vida cambiará, y no es exageración, es real. El correo muchas veces es un desgaste y una perdida de tiempo, energía y enfoque, ¿sabes porque? porque estás constantemente en un modo reactivo, y si todo el día estás así, terminarás no teniendo productividad.

Otra recomendación que puede llegar a cambiar tu vida es que no revises tu correo en el comienzo del día. Primero dedícale 30 minutos de tu tiempo a alguna actividad que se aproxime a tus objetivos, y luego revisa tu correo durante 15 minutos. Si lo haces de esta manera, al lo menos ese día ya avanzaste en algo.

Otro punto muy importante que debes tener en cuenta en el momento de comenzar un negocio en Internet es hacerte siempre una lista de tareas de las cosas que tienes que realizar ese día. Si nunca a utilizaste listas de tareas comienza definiendo 3 tareas que tengas que realizar ese día, y sí, de 3 en 3 , tendrás avances notorios si eres constante. 

Sigue paso a paso todos estos consejos para organizar tu negocio en Internet, y verás como te serán muy útiles y ayudarán que tu emprendimiento sea un verdadero éxito.

Un saludo,                                                                                                                       Francisco Angeles A.                                                                                         www.ImpulsarEmprendedores.com
Francisco Angeles A. Si usted desea saber cómo formarse como emprendedor A TRAVES DE VÍDEOS, suscríbete AHORA GRATIS en nuestra web:
www.ImpulsarEmprendedores.com
