Cómo formar un grupo de mentes maestras para un negocio en Internet

Por: Francisco Angeles A.
Consejos sobre como formar un correcto grupo de mentes maestras que sea útil para tu emprendimiento en Internet.
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Para formar un grupo de mentes maestras debes reunirte con personas que tengan intereses muy similares a los tuyos, preferiblemente que estén en la misma frecuencia de pensamiento, que quieran desarrollarse y crecer constantemente, que vean la gran importancia que genera conformar un grupo de éstas características y que, por sobre todas las cosas, entiendan que la unión hace a la fuerza.

Si alguno de estos puntos llega a fallar, lo más probable es que el grupo de mentes maestras no se aproveche como tal. Seguramente te preguntarás cómo encontrar a éstas personas: debes utilizar twitter, facebook, visitar las páginas y los blogs de personas que compartan tus mismos interesas y a quienes tú mismo, con tus conocimientos y habilidades, puedas aportarle y ayudarle en su crecimiento.

Este elemento es imprescindible, muchos te dirán que si, otros que no, algunos no te contestarán y otros te dirán que lo pensarán. Lo importante es que te enfoques en quieres te dijeron que sí. Busca personas que tengan afinidad contigo, pero que también tengas habilidades diferentes a las tuyas.

 Tú enfócate siempre en tus fortalezas y trata de rodearte de personas que te ayuden con tus puntos más débiles; y sobre todas las cosas: enfócate en crecer como equipo. De esta manera, el éxito de tu emprendimiento en Internet llegará muy rápido.

Un saludo,                                                                                                                       Francisco Angeles A.                                                                                         www.ImpulsarEmprendedores.com
Francisco Angeles A. Si usted desea saber cómo formarse como emprendedor A TRAVES DE VÍDEOS, suscríbete AHORA GRATIS en nuestra web:
www.ImpulsarEmprendedores.com
