Los $47 USDque se convirtieron en $3,975USD en antes de tres meses

Don Rigoberto a punto de quebrar invirtió $47 USD y antes de tres meses ya había ganado  $3,975 USD
 

Era muy noche y Rigoberto no podía dormir, los problemas económicos lo agobiaban, estaba a punto de llorar.

Su pequeño negocio estaba a punto de derrumbarse después de 20 años.
Rigoberto estaba atrapado en su empresa, ya tenía tres años que con dificultad sacaba para pagar a sus 4 empleados, los impuestos y servicios, su situación era desesperante.
Había utilizado sus tarjetas de crédito para cubrir gastos de la empresa y sólo podía pagar el mínimo mensual que apenas cubría los intereses.
¡Estaba atrapado!, si cerraba perdía su empresa y 20 años de esfuerzo, además de qué viviría, si seguía con la empresa sólo prolongaría la agonía, el problema parecía no tener solución.
Esa noche revisando sus e-mail pendientes de leer se encontró con una carta de ventas de “Los 5 Secretos Del Éxito" el nunca había creído en este tipo de capacitación sin embargo en su desesperación decidió adquirir el curso, pero había otro problema, el pequeño costo del curso estaba fuera de sus posibilidades económicas eran sólo $47.95 USD., sus tarjetas estaban sobregiradas. 
Pidió ayuda a un hermano y logro comprar el curso.
Empezó a leer la información. Desde el primer capítulo encontró la solución, lo primero que descubrió fue que no estaba enfocado en su verdadero nicho de mercado y tampoco tenía metas claras, había perdido el rumbo del negocio.
En sólo dos semanas (tiempo record) estudió toda la información realizó los ejercicios, incluyendo el Proyecto de negocio y Proyecto de vida.
Las 5 cosas que concluyó fueron:
1.- Se enfocó en lo que mejor sabía hacer, además  canceló 3 productos que sólo quitaban tiempo y no le traían flujo de clientes.
2.- Definió sus 3 primeras metas del negocio, empezando por la más importante y así hasta lograr sus objetivos, de incrementar las ganancias y bajar los gastos fijos, al mismo tiempo se propuso y logró metas personales y familiares.
3.- Redactó 5 principios para convertir el trabajo en una actividad agradable, esto aumentó productividad y ventas, a pesar de que uno de sus empleados renunció.
4.- Redefinió los tiempos que requería cada producto para su realización, con esto se redujeron las pérdidas por repetición de trabajos, se incrementó la producción, y por supuesto los ingresos también.
5.- Por último se propuso tener disciplina y constancia en los cuatro puntos anteriores.
Como por arte de magia en menos de 3 meses logró superar la mayoría de sus problemas.
Lo interesante de esto fue que los ingresos por ventas disminuyeron 12.5% pero su utilidad pasó de menos 5% a más 24.7% a pesar de tener un empleado menos, dicho de otra manera convirtió $47.95 USD en $3,975 USD y sigue creciendo mes a mes. 
En resumen Rigoberto redefinió su enfoque de producto, cumplió sus metas, logró un ambiente laboral armonioso, trabaja menos tiempo y produce  más.
Rigoberto ya tiene su “fórmula de éxito” no pierde el enfoque, se convirtió en una persona de éxito y es un ejemplo a seguir por sus colaboradores, amigos y familiares. 
No importa lo difícil o imposible que parezca un problema, cuando se tiene "la metodología" correcta se puede superar cualquier problema por difícil que parezca.
Si te ves reflejado en esta historia o quieres incrementar tus ingresos como empleado o empresario, te invito a  que pruebes el CURSO PREMIUM "Los 5 Secretos Del Éxito Para Ejecutivos y Gerentes" no tienes nada que perder, dispones de una garantía de 90 días para que conozcas y apliques  el sistema, además obtendrás dos excelentes regalos.
Si eres de las personas que sabe descubrir una oportunidad, ingresa en el siguiente enlace para que conozca los detalles:
 

Los 5 Secretos Del Éxito 
Recuerda que si sigues haciendo lo mismo, seguirás obteniendo los mismos resultados, si eres una persona exitosa te felicito, recomienda esta oportunidad a tus amigos.
De lo contrario decídete a tomar el control de tu futuro para asegurarte una mejor calidad de vida con dinero y tiempo, para ti y tu familia.
Para obtener metas y no quebrar, emprende con Ideas Ejecutivas.

Te deseo salud, felicidad y abundancia
Ramón Salop

http://www.ideasejecutivas.com/
