“Aprende a autopromocionarte”
Por: Lorena Valiente

Resumen: Formas parte de una sociedad, te cruzas a cada minuto con un sin número de personas, subes y bajas de ascensores permanentemente, es decir cientos de veces al día tienes la oportunidad de autopromocionarte. ¿Sabes cómo aprovechar estas oportunidades?.

Palabras clave: ventas, negocios, Internet.

¿Eres empleado de una organización, pero el dueño de la empresa ni sabe que existes?.

¿Aspiras llegar lejos y tienes los conocimientos, pero nadie sabe lo eres capaz de hacer?.

Querid@ empredor/a

Deseas subir obtener ascensos en tu trabajo?. ¿Quieres darte a conocer?. Entonces ¡promocionate!. Para lograrlo debes asegurarte de que tus palabras sean respaldadas por hechos. No dudes en hacer saber de lo eres capaz. Ensaya cada día como hacerlo y muy importante tienes que tener a mano siempre una tarjeta personal nunca sabes quien tiene una buena oportunidad ofrecerte, pero si no sabe como ubicarte nunca te enterarás. Que te autopromociones será crucial si quieres alcanzar el éxito e ir por más cada día, sin embargo no exageres para no pasar por fanfarrón, pero recuerda que dejar de hacerlo te alejará de las victorias y aplausos que tienes bien merecidos.

Semanas atrás estuve promocionando mi libro “Negocios rentables en Internet” disponible en versión digital y tuve la oportunidad de conversar con Diseñador Web que había asistido a la reunión de negocios para personas interesadas en incursionar en los negocios en Internet, había notado en el sus habilidades para autopromocionarse, lo hacia muy bien, esto ocurre especialmente a las personas que disfrutan de su trabajo. Estaba enormemente interesada en proponerle una sociedad en un proyecto que tenia en mente en ese momento por lo tanto le pedí su tarjeta personal, ya que según él iba por buen camino cosechando excelente logros financieros. La sorpresa para mi fue que me haya dicho que no contaba con una tarjeta personal, siendo diseñador estaba esperando realmente una tarjeta personal de esas que solo los creativos son capaces de presentar.

Sin embargo el prefiero decirme que nunca se había hecho una para él, mencionando ese conocido dicho, “En casa de herrero, cuchillo de palo”. A mi me quedo la duda de saber que tan bien le iba el negocio y los contacto, ¿sería acaso, que el hombre ganará tan poco dinero que no tendría para imprimirse por lo menos 100 tarjetas personales y reponerlas cuando se les termine?. Tener lista una personal es indispensable, ¿ya lo sabes?, ¿me permites la tuya?.

Exitos hoy y siempre.

Lorena Valiente
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