Que Regalar En Tiempos De Recesión Económica

y

¿Lo Puedo Hacer Ahorrando?

La respuesta al subtítulo de encabezamiento de este artículo es: SI. ¿El truco?: Muy fácil, comparando.

Año tras año la pregunta se repite en nuestras cabezas: ¿Qué les regalo esta vez por su aniversario, cumpleaños, en navidad, día del padre o madre o San Valentín?. Lo cierto es que el mejor regalo es demostrar nuestra afectividad pasando el mayor tiempo posible con nuestros seres queridos, pero, no obstante, es obligado pensar en los obsequios que tradicionalmente se regalan en estas fechas.

Las organizaciones de consumidores opinan que debido a las crisis y recesiones, junto con las subidas de los tipos de interés y el incremento de los precios de los productos básicos de primera necesidad, este año tendremos que “apretarnos el cinturón” a la hora de escoger nuestros regalos. La “comparación” de precios y productos es lo mas aconsejable antes de que hagamos nuestros presentes, e Internet juega un papel importante y decisivo como herramienta para ahorrar dinero en nuestras elecciones.

Lo importante antes de adquirir cualquier regalo en estos tiempos, es ser conocedores de algunas acciones de marketing que están usando las empresas comercializadoras, una de las mas importantes para nosotros, los clientes, es la reducción de precios que algunas de estas compañías están aplicando como estrategia para impulsar sus ventas. Quiero decir con esto, que en muchas ocasiones, si nos paramos a buscar y comparar un poco podremos encontrar un mismo producto a precios muy diferentes.

Dando una vuelta por la red se puede encontrar variedad de productos que comparar rápidamente, y aquí les voy a sugerir algunas ideas para que busquen en la red, comparen, decidan y ahorren. Aquí se muestran 5 sugerencias temáticas, desde 0€ en adelante para que puedan ahorrar en sus regalos.

Postales Virtuales.

En este caso no hay que comparar precios, sino variedad, diseño y calidad. Para las economías mas ajustadas un regalo ideal en el que lo que cuenta es el detalle de hacer ver a las personas que te has acordado de ellas y que las aprecias mediante una postal virtual. Existen por la red gran variedad de Webs dedicadas al envío de estas “postales” virtuales, como shoshan.net o postales.sonico.com . Son gratuitas.

Aceites, lociones, Perfumes...

Aunque no muy original, pero si muy recurrido, es el regalo de cosmética y perfumes. Lo incluimos en esta lista por la gran cantidad de empresas que lo comercializan en Internet, por lo que es un regalo en el que se pueden comparar muchos precios y productos y encontrar las mejores opciones.

Tecnología.

Mas aún que el caso del punto anterior, la red está invadida de posibles regalos tecnológicos, como cámaras de fotos digitales, Ipods, telefonía, agendas digitales... y un largo etc. Como resultado de las recientes estrategias de marketing de las compañías dedicadas a este sector, los precios de muchos productos han bajado bastante y siempre podremos encontrar el mejor. Para comparar podemos escribir en nuestro buscador, por ejemplo, “regalos tecnológicos”.

Material de escritorio.

Bolígrafos, plumas, flexos, lámparas de escritorio, artículos decorativos... son regalos recurridos, de los que también se empieza a notar variedad de precios en Internet.

Regalos Personalizados.

En alguna otra ocasión ya hablé de los regalos originales personalizados. Existen gran variedad de regalos personalizados como tazas, peluches, incluso cuentos, o las “canciones personalizadas”, en las que no solo sale cantado el nombre de la persona a la que se le regala, sino que se pueden hacer “a medida” y se escuchan cantadas profesionalmente en una canción las anécdotas e historias que el cliente proponga. El precio medio de este último regalo original, la canción personalizada, es relativamente alto, de unos 300 €, pero se puede encontrar a un precio sorprendentemente asequible en http://www.cancionespararegalar.com .

Para acabar, solo señalar que el éxito del regalo no radica necesariamente en el importe económico del mismo, sino en la sincera intención del que lo regala, y por supuesto en la emoción y sensación que pueda percibir el receptor. Aprovechemos las oportunidades que brindan estos tiempos, busquemos, comparemos, decidamos bien y economicemos. 
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