La publicidad en épocas de crisis económica.

Lo primero que se debe preguntar es... 
 

¿Para qué sirve la publicidad?
Lo usual es pensar que la publicidad sirve para vender, pues le tengo noticias diferentes, la principal función de la publicidad, NO ES VENDER.
Lo que hace la publicidad es informar  y formar opinión sobre un servicio o producto, no vender, el que vende es usted  de frente al cliente o a través de la computadora si lo hace por internet. 
Entiendo que esto puede causar polémica. Permítame abundar en esto, con la publicidad usted llama la atención hacia su producto y no al de la competencia, para que el cliente tome la buena decisión de elegirlo a usted, a la hora de comprar.
Por supuesto que al final el objetivo que persigue la publicidad es vender, por ello paga el anunciante.
La creatividad es la principal fortaleza de la publicidad, donde el mensaje juega un papel vital a la hora de tomar Acción, el cliente pondrá Interés en su anuncio, esto provocará el Deseo por comprarlo y finalmente tomará Acción, es la famosa técnica publicitaria AIDA.

Cuando se presentan problemas económicos como los que estamos viviendo en estos momentos a nivel internacional provocado por la debacle de la economía norteamericana produciendo una “crisis”, prefiero llamarla “oportunidad” 
Cuando esto sucede la publicidad toma más relevancia, el modo más inteligente para convertir la “crisis” en “oportunidad”  es precisamente haciendo “publicidad creativa” para motivar al consumidor con conceptos diferenciadores de su mercancía con la competencia.
En la actualidad la publicidad es una ciencia, donde se puede pronosticar resultados, medir rendimiento y definir los objetivos específicos para llegar al público a través de los medios de comunicación más rentables.
Se debe trabajar creativamente para optimizar el escaso presupuesto y obtener buenos resultados.
La publicidad coloca la información en los circuitos neurológicos del cerebro, para que el masaje llegue directamente al subconsciente, y esté presente para salir a la mente conciente a la hora de decidir cual mercancía adquirir.
Los buenos publicistas saben que “la función de la memoria es el olvido”, es decir, el subconsciente sólo recordará las cosas que le hayan provocado emociones fuertes para así quedar grabadas en lo circuitos neurológicos.
Cualquier persona tiene más de 100,000 millones de neuronas, cada una tiene la capacidad de guardar información por toda una vida, pero sólo los recuerdos más emotivos saldrán a flote a la hora de tomar decisiones, recuerde que la información llega al cerebro por los 5 sentidos. 
La publicidad utiliza los sentidos, según sea el medio publicitario, por eso la televisión es más impactante, ya que llega a más personas en menos tiempo y utilizando la vista y el oído (los 2 sentidos más utilizados) para hacer que su anuncio provoque sentimientos y se quede grabado en la memoria colectiva.
Es particularmente importante anunciarse, en épocas de maremotos económicos ya que cuando las aguas se calmen usted saldrá a flote fortalecido, si no se anuncia después no se queje.

La publicidad da a conocer un producto, lo posiciona y finalmente provoca su compra, recuerde que ella sólo informa y lleva al cliente a su tienda, usted es el que vende, el que cierra la venta.
Tiempo de crisis es tiempo de oportunidad, usted puede bajar su presupuesto publicitario, pero no se atreva a cancelar su publicidad, esto sería como querer respirar sin oxigeno, volar sin alas, caminar sin piernas.
Haga un análisis muy minucioso de su situación comercial para que encuentre nichos de mercado, donde su mercancía encaje, si las cosas cambian usted también tendrá que cambiar y adaptarse a las condiciones que indica el entorno comercial, porque siempre habrá lugar para los que saben aprovechar la oportunidades propias de las condiciones cambiantes del mercado. 
En épocas recesivas se requiere más creatividad que presupuesto para salir adelante, cuando las cosas vuelvan a su lugar usted saldrá fortalecido, de lo contrario resígnese a morir comercialmente... si usted no hace algo su competencia si lo hará.
 

Para obtener metas de publicidad en épocas de crisis económica, emprende con Ideas Ejecutivas.  
Te deseo salud, felicidad y abundancia
Ramón Salop

http://www.ideasejecutivas.com/
